



Основным доказательством по уголовному делу стала видеозапись убийства.

Данное уголовное дело было возбуждено в июне 2008г. по факту обнаружения в сгоревшей автомашине трупа с признаками интенсивного термического воздействия. Установить личность погибшего стало возможным лишь по номеру автомобиля. Жертвой стал его владелец.

Следователи установили, что ночью 22 июня 2008 года в одном из баров, расположенных в г. Серафимович Волгоградской области, пьяный посетитель начал приставать к девушкам. Его не останавливало ни присутствие собственной жены, ни наличие спутников у остальных посетительниц заведения. Свои попытки завязать более близкое знакомство мужчина сопровождал оскорбительными высказываниями и жестами. После неоднократной неудачи добиться ответной симпатии дебошир начал крушить мебель, поднимая и бросая ее на пол со значительной силой. Он был известен местным жителям как неоднократный победитель различных силовых состязаний, в том числе по арм-реслингу и боксу. За спиной же он имел не одну судимость за совершение разбойных нападений.

Присутствовавшие в том же баре два брата предпринимали неоднократные попытки успокоить агрессивного настроенного мужчину. Путем уговоров и последующего применения физической силы братьям удалось убедить его покинуть бар. Однако, приехав домой, дебошир не успокоился. Вооружившись двуствольным ружьем и топором, он вернулся в бар, чтобы отомстить обидчикам. Хулиган произвел два выстрела в сторону летней площадки, на которой находились братья, а затем кинулся на них с топором.

Обезоружив напавшего на них мужчину, братья начали наносить ему удары руками и ногами в область головы и туловища. В результате избиения потерпевшему были причинены множественные травмы головы, от которых наступили кровоизлияние под твердую оболочку головного мозга и, в последствии, смерть. С целью уничтожения следов совершенного преступления, братья, воспользовавшись автомашиной потерпевшего, привезли его на берег реки Дон, переместили тело на водительское сиденье и подожгли автомобиль.

По результатам расследования братьям предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 108 УК РФ - убийство, совершенное при превышении пределов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

необходимой обороны, ч. 1 ст. 167 УК РФ - умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, п. "а" ч. 2 ст. 166 УК РФ - неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору. Вину в совершенных преступлениях обвиняемые признали в полном объеме. Основным доказательством их причастности к убийству потерпевшего явились записи видеокамер, размещенных в баре, которые зафиксировали все развитие конфликта.

В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении Серафимовичского районного суда.

13 Января 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780695>